

Bydgoszcz, 17 marca 2025 r.

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Utrzymanie i zagospodarowanie terenów zielonych oraz porządkowanie terenów przyległych utwardzonych na obszarze nieruchomości Politechniki Bydgoskiej im. Jana i Jędrzeja Śniadeckich” (RZP.243.10.2025).

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych  
Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniem, które wpłynęło do Zamawiającego:

**Pytanie nr 2:**

*Czy wskazanych 3 pracowników ma być stale dostępnych na terenie prac czy przyjmując odpowiednią mechanizację prac nie jest to konieczne?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga codziennej realizacji usługi przez co najmniej 3 pracowników.

**Pytanie nr 3:**

*Czy godziny pracy muszą być 5:00-13:00? Jest możliwość zmiany na 6:00-14:00?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 4:**

*Woda niezbędna do wykonania prac będzie udostępniona przez Zamawiającego?*

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający udostępnia wodę do realizacji zadania.

**Pytanie nr 5:**

*Czy ziemia niezbędna do obsadzenia donic będzie dostarczona przez Zamawiającego?*

**Odpowiedź:**

Tak, ziemię dostarcza Zamawiający.

**Zamawiający**

.....